
 
 
      Referat fra Harstad. 

 
 Er nå tilbake fra Harstad etter en fin fiske helg,  
varierte forhold, mye fisk på loddet m.m. 
litt vind og regn på fredag, lørdag litt vind men opphold.                                                             

Mindre fisk en vanelig på de fleste, men noen fikk bra. 
Fredag var største fisk på 19,4 torsk ved  Gunnar Salbu, 

Holmestrand. 
 

 Største fangst ca. 35kg. Ski mixlag,  Dagfinn Karlsen, Fred 
Mørstad og to fra Tromsø fikk 1 plass på 4 mannslag. Gunnar Salbu, 
Holmestrand HK vant seniorklassen og Fred tok andre plassen med  
22,7kg. Dagfinn Karlsen, Torstein Schau, Walther Grønlund, Liv og 
Erik Olaussen, Hadde fangster fra 14 - 2-3kg. 
  
Lørdag størst fisk Kveite 27 kg kjeksa i siden av en fra Kiruna (ung 
kar) sleit i over 1 time med å få den inn. Flere store torsker 15 - 10 kg. 
Mest fisk lørdag  fikk kveitefiskeren med ca. 55kg. Dagfinn Karlsen 
fikk 27 kg, vinner av seniorklassen ble Fred Mørstad med  25 kg,  
 nr 2 ble Gunnar Salbu med 18 kg og Torstein Schau ble nr. 3 med 14 
kg. 
Liv, Erik Olaussen og Walther Grønlund fikk fra 5- 2 kg. De var 
antagelig ikke på samme havet, men fisket kanskje i fjæresteinene ?  
Fin tur og 52 startende totalt. 
Karlsen fikk en fin steinbitt på 6,5 kg. 
Hilsen 
Fred. 

Fra klubbtur 2 
september. 
 
Øystein 
Nordstrøm 
med en fin sei 
på 4,84 kg. 
 
Som vanlig 
har vi Erik 
Olaussen som 
linselus. 
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Velkommen til medlemsmøte tirsdag 25.09 
Kl. 1900 Folkets Hus Ski. 
 
Program for møtet: 

1. Velkommen. 
2. Post inn / ut. 
3. Referat fra forrige medlemsmøte. 
4. Resultater.  
5. Kveldens tema : Evaluering av 

Drøbakfestivalen og 
Skjærgårdsfestivalen. 

6. Kaffe og lotteri. 
7. Påmeldinger. 
8. Eventuelt 
9.Trekning. 
 
 

 



 
Ski Havfiskeklubb 
ønsket velkommen til 
Drøbaksfestivalen og 
Skjærgårdsfestivalen 8 
- 9 september. 
 
 
 

 
 
To fine dager på fjorden i stålende sol og fin temperatur ga et fint 
utgangspunkt for begge festivalene med 86 deltakere pr dag. 
 
Drøbaksfestivalen er noe spesiell ved at det er poengfiske 
med 5 poeng per fiskeslag og 1 poeng per kilo. 
 
Dette medfører at du som deltaker virkelig må stå på og bruke dine 
fiskeferdigheter. Det må fiskes både grunt og dypt, noe som medfører 
at båtene må flyttes litt for å få flest mulige slag. 
 Småkroker og lite agn til småfisk og flyndre, knurr og sypiker. Pilking 
til makrell, sild og sei, agning til hyse, hvitting, lange og torsk, med  
andre ord en utfordring til deltakerne. Her vinner de beste og dem var 
det mange av til start. Kan nevnes kjente navn som Handeland, Strand, 
Borgersen, Reitan, Bakkelid, Salbu, Jakobsen, Wolff med flere, alle 
kom for å vinne. 
Som vanlig var det mange båter som gikk til Borgen eller litt nordover, 
her ble det en del fisk på noen av deltakerne og mange kom opp i 4 -5 
slag . Flere fikk store fine hyser noen torsk og litt sei samt makrell 
og sild. Dette var ikke nok, så det ble å flytte seg inn på grunna 
eller dra på Mølla, for storfisken er jo alltid der, tror vi! Noen var 
heldige og fikk flyndre, knurr, hvitting og sypike som ga sårt trengte 
poeng for mange. Torsk under 40cm skulle settes ut, dette fungerte 
meget bra ved at den undermåls torsken ble forevist fiskeskipper som 
delte ut et lite kort med bilde av torsk, dette ble levert ved veiing slik at 
du fikk poeng for slaget, men ikke vekt. Mange fikk bare 3 - 4 slag 
men storfiskerne klarte 7 - 8 som fort ga 35-40 poeng + vekt. 
 
Dagens storfisker ble Bjørn B. Bakkelid med 8 slag og 14,06 kg, en 
suverenvinner. Han kan dette med å bytte til riktig utstyr på rett plass, 
dette gir gode resultater. Vi gratulere også de andre både i dame og jr. 
klassen som fikk dette til med meget bra resultat. . 
 

. 
Premieutdelingen var som 
vanlig meget bra, men mange 
fine gavepremier og litt artige 
fiskerfigurer . Det var også 
loddsalg og tipping om dagens 
størst fisk som ble en sei på 
6,11 kg fisket av Helge Kjøndal 
fra Bergen HK. 
Kiosk med brus, kaffe, vafler, 
kaker, pølser og lappskaus hører 

med i teltet som rommer 70 sitteplasser, litt komfort må vi ha etter en 
langdag på sjøen.  
 
Skjærgårdsfestivalen på søndag ble da du skulle ta igjen det 
tapte. 
 
Nå var det havfiske på Mølla med store kroker og storsei i vente. Alle 
båten la kursen ut på det angitte området, her kunne du velge mellom  
sei fiske på 40 - 100m eller makrell. Noen valgt makrellen med bra 
resultater etter en hel dag med pilking fra 15 til ca 24 kg, andre agnet 
etter sei og traff på rett dybde noe som fort ga mange kg. Mye fin sei 
på 3 - 4 kg ble veid inn. Her var det mange som fikk 2 - 3 sei og noen 
få makreller, de fant ikke riktig dybde eller brukte feil utstyr. Det 
ble tatt flere store lyr på 3-4 kg og noen fine hyser. 
 
Da jeg i skrivende stund ikke har helt oversikt over rekkefølgen på 
vinnerne i de forskjellige klasser ber jeg dere som har internett å se på 
resultatlisten. 
Jeg må få gratulere familien Strand, v/Turid og Bjørn som gjorde reint 
bordunder premieutdelingen, to meget drevne fiskere og eksperter i 
Drøbak. 
 
Til slutt vil jeg på vegne av Ski HK takke alle deltakere for to fine 
dager på sjøen og ønske dere velkommen til neste år. 
F.M. 

 




